

# 疗养院

## 用保健科技系统 提高服务效率



▲ 安乐之家疗养院高级护士珍娜汤姆士（右）说，她手上的平板型电脑是最新的第二代IngoT系统器材，省时省力。

邓伟坚 报道 / 摄影 tangwk@sph.com.sg

我国疗养院使用科技系统，提高服务效率。

连氏基金今天宣布支持7家疗养院使用最新的保健医疗资讯科技系统，使这些疗养院各环节的服务更加节省能力和时间，提高效率。从注册登记开始，到每日为住院疗养的病人提供医疗照顾，物理治疗的安排，管理人员批阅文件，院方与社工之间的协调，办理住院手续，医药账单的处理，到各种行政管理的工作，有了最新的资讯系统，所有工作都更省时省力，有关病人的全部资讯都出现在荧屏上，医务人员不必搜查厚厚的一大叠档案文件。

第二代IngoT系统，是专为疗养院设计的医疗资讯科技系统。当这项总共耗资200万元制作的系统全面完成后，本地每5张疗养院床位，就有一张是使用第二代IngoT系统。

连氏基金在2007年推出第一代的IngoT系统，让10家本地非官方医疗机构用在资源策划方面，提高生产力、病人的护理服务及机构的管理。第一代系统取得成功后再接再厉，再让7家疗养院使用第二代系统。